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– pobudnika, prireditelja promocije 
branja

–  financiranje projekta
–  rezultat, ovrednotenje, učinke, med-

narodne ocene, odziv in podobno
–  reference in naslove za stike

Kandidature za nagrado 2004, napi-
sane v švedskem ali angleškem jeziku, 
je treba poslati do 1. julija 2003 na na-
slov:
The Swedish National council for cul-
tural Affairs
P.O. box 7843
SE-103 98 Stockholm
Sweden

Nominacije, poslane Švedskemu dr-
žavnemu svetu za kulturo, so uradni do-

kumenti in bodo objavljene na njegovi 
spletni strani.

Kdor ne želi sam nominirati kan-
didatov za nagrado, je vabljen, da 
Švedskemu državnemu svetu za kulturo 
priporoča kvalificirane predlagatelje. 
Seznam letošnjih predlagateljev je ob-
javljen na spletni strani The Swedish 
National council for cultural Affairs.

podrobnejše informacije:
Tel.: +46-8-519 264 00/08
Fax: +46-8-519 264 99
E-mail: literatureaward@kulturradet.se
Internet: www.kulturradet.se 
naslov: »litteraturpris till Astrid lind-
grens minne« in na sedežu Slovenske 
sekcije IbbY.

iBBY nagRada Za pRoMoCiJo BRanJa 2003

Na sejmu knjig za otroke v bologni 
je vsako leto podeljena IbbY nagrada 
za promocijo branja, IbbY-Asahi Rea-
ding Promotion Award. Nagrada je tudi 
denarna, sredstva prispeva japonska 
založniška hiša Asahi Shimbun in znaša 
10.000 USD. Nagrajenca, skupino ali 
ustanovo, ki v neki državi na uspešen 
način spodbuja k branju, izbere žirija 
med predlogi, ki jih posredujejo nacio-
nalne sekcije IbbY. Člani letošnje žirije, 
Loty Petrovits (Grčija), predsednica ži-
rije, Joan Glazer (ZDA), Xosé Antonio 
Neira cruz (Španija), Gudlaug Richter 
(Islandija), Elizabeth Serra (brazilija) 
in Nilima Sinha (Indija), so podelili dve 
IbbY-Asahi Reading Promotion Award 
2003, in sicer projektu Bibliotecas her-
manas (bolivija) denarno nagrado in 
posebno pohvalo projektu Reach out 
and Read (ZdA).

bibliotecas Hermans (Sestrske knjiž-
nice) je projekt spodbujanja branja in 

opismenjevanja knjižnice Th’uruchap-
itas (kar pomeni ilovnata lička, kot jih 
imajo zaradi podnebja tamkajšni otroci) 
v cochabambi v boliviji. Projekt pod-
pirata bolivijska pedagoška ustanova 
Taller de Experiencias Pedagógicas in 
bolivijska sekcija IbbY, sodeluje pa 
apalaška državna univerza v ZDA, The 
library Science program of Appalchian 
State University (bonne, North caro-
lina). Knjižne in knjižnične programe 
opismenjevanja in spodbujanja k branju 
izvajajo prostovoljno učitelji in so na-
menjeni otrokom iz najrevnejših četrti, 
otrokom zapornikov in otrokom, katerih 
matere prodajajo na odprtih mestnih trž-
nicah. Program poteka že od leta 1980 
in si prizadeva predvsem usposobiti čim 
več prostovoljcev in najti stalne prostore 
za knjižnice.

Reach Out and Read (Vzemi in beri) 
je program, ki ga je vpeljal pediater dr. 
Robert Needlman (cleveland, Ohio, 



74

ZDA) in vključuje 12 zdravstvenih usta-
nov za revnejše otroke v clevelandu. 
pediatri dajo novo slikanico vsakemu 
otroku prvič pri šestih mesecih in nato 
do petega leta ob vsakem rednem obis-
ku, to je vsakih šest mesecev. Starše pa 
v pogovoru opozarjajo, kako pomembno 
je brati otrokom. V čakalnicah prosto-
voljci otrokom berejo in predstavljajo 
knjige. uspehi so izredni.

Ostali predlogi za nagrado 2003 so 
bili:
– »Hope for the Future« (Upanje za pri-

hodnost), projekt MIGJENI skupine, 
ki ga je predlagala albanska sekcija.

– »The Parent-child Mother« Goose 
Program (Pravljični program za star-
še in otroke), projekt, ki ga je pred-
lagala kanadska sekcija.

– »Reading books for Ten minutes out 
of class Every Day« (Deset minut 
branja vsak dan izven pouka), pro-
jekt Zveze delavcev pri časnikih in 
časopisih za kitajske otroke, ki ga je 
predlagala kitajska sekcija.

– »Nordic centre for children’s Litera-
ture« (Nordijski center za mladinsko 
literaturo) za čilsko-danski projekt, ki 
ga je predlagala danska sekcija.

– »Ein bücherbus in Nicaragua« (bi-
bliobus v Nikaragui), za projekt 
Nemčije in Nikarague, ki ga je pred-
lagala nizozemska sekcija.

– »club du livre et de la lecture pour 
jeunes ruraux/caravane civique« 
(bralni in knjižni klub za mlade na 
podeželju v Maroku), projekt, ki ga 
je predlagala švicarska sekcija.

kiMeTe Basha – nova izvršna direktorica iBBY

BookBiRd išče novega uRednika

po triintridesetih letih zelo uspešnega 
dela v IbbY zapušča zaradi upokojitve 
mesto izvršne direktorice IbbY gospa 
leena Maissen. Za novo izvršno di-
rektorico je bila med desetimi kandidati 
izbrana Kimeta basha iz bruslja. Admi-
nistrativna direktorica ostaja gospa liz 
Page iz basla, kjer ostaja tudi sekretariat 
IbbY.

Kimete basha je preživela mladost v 
Avstraliji, kamor so po drugi svetovni 
vojni emigrirali njeni albanski starši. 
Študij angleščine je končala na univerzi 
v Torontu. po letu 1979 se je preselila v 
bruselj in se zaposlila kot učiteljica in bi-
bliotekarka na Mednarodni šoli. Vključila 
se je v številne projekte za demokratične 
in socialne spremembe na balkanu.

Sedanjemu uredniškemi timu revije 
Bookbird, ki jo izdaja IbbY, se izteka 
triletni mandat. Revija izhaja štirikrat 
letno v angleškem jeziku. Novi urednik 
ali pa uredniški tim naj bi začel s prvo 
številko revije v letu 2005. Od urednika 
se pričakuje, da ima izkušnje na ured-
niškem področju, da pozna delovanje 
IbbY in da ima finančno podporo neke 
ustanove za administrativne stroške. pri-

jave za novega urednika je treba poslati 
do 1. avgusta 2003. podrobnejše infor-
macije dobite na naslovu:
Alida cutts
bookbird Editor Search committee
800 barksdale Road, PO box 8139
Newark, DE 19714-8139, USA
E-mail: acutts@reading.org
Fax: int. +1302-731-1057
in na sedežu Slovenske sekcije IbbY.




